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VALDES SĒDES PROTOKOLS Nr. 23/04 

 

Rīgā,         2023.gada 13. jūnijā 

 
Piedalās: 

Valdes locekļi: Natālija Prokofjeva, Daiga Liepiņa, Vera Antone,  Maksims Ņilovs, Nadežda 

Seile,  Tatjana Stepulāne, Olga Gusarčuka, Olga Timofejeva. 

Nepiedalās: Jevgēnijs Saproņenko, Artūrs Mickevičš. 

Protokolē: Natālija Prokofjeva.  

Vieta: Maskavas iela 322, Rīga un attālināti ar elektronisko sakaru līdzekļu starpniecību. 

 

Sēdes darba kārtība: 

1. Iesniegums no Liepājas Kompleksās sporta skolas.  

 

Sēdes darba gaita: 

N.Prokofjeva atkārtoti informē valdi par 2023.g. 16.maijā saņemto iesniegumu no Liepājas 

Kompleksās Sporta skolas (turpmāk LKSS) par mākslas vingrotāju Adrianu Roni.  

LKSS lūdz izlēgt sportisti no Latvijas Nacionālas izlases sastāva mākslas vingrošanā. Par 

pamatojumu ņemts vērā sportistes mātes Ņinas Rones iesniegums. Iesniegums adresēts LVF 

ģenerālsekretarei Natālijai Prokofjevai.  

N.Prokofjeva informē, kā LVF nesaņema iesniegumu no Ņinas Rones, ka arī nezin kā 

iesniegums nonācis līdz LKSS administrācijai 

D. Liepiņa sniedz informāciju par sportisti. Informē, ka sportiste piedalījās vairākās Latvijas 

mēroga sacensībās, ka arī sacensībās ārpus LV teritorijas. Sacensībās spēja uzrādīt labus 

sportiskus rezultātus. Vairākās sacensībās spēja iegūt arī godalgotas vietas. 2023. gada Latvijas 

Republikas kausa izcīņās sacensībās pieaugušajiem un jauniešiem mākslas vingrošanā  

ierindojās  12.vietā.  

Nadežda Seile intresējās vai ir ārsta izziņu ar informāciju par sportistes veselības stāvokli.  

D. Liepiņa un N.Prokofjeva atbild ka šāda izziņa nav pievienota. 

Nadežda Seile uzdod jautājumu- Varbūt pastāv konflikts starp treneri un sportisti vai sportistes 

vēcakiem? 

D.Liepiņai šādas informācijas nav. 

Tatjana Stepulāne informē valdi,  ka pamatojoties uz Sporta likumu un MK noteikumiem, 

visiem profesionālās ievirzes sportistēm reizi gadā obligāti jāapmeklē Valsts Sporta medicīnas 

centrs (VSMC) 

O.Gusarčuka uzskata, ka vajadzētu pieprasīt izziņu no VSMC. 

D.Liepiņa aicina pieprasīt Ņinas Rones iesniegumā minētu speciālistu- fizioterapeita un 

psihoterapeita izziņas par sportistes Adrianas Rones veselības stāvokli. Jo uzskata, ka situācija ir 

nestandarta un nesaprotama, jo sportiste vēlās piedalīties augsta ranga sacensībās un tajā pašā 

laikā nevēlās pretendēt uz iekļaušanu LR izlase. Uzskata, ka sportistes vecāku, ka arī LKSS 

administrācijas rīcība ir nesaprotama un kaut kāda mēra neloģiskā.  

M.Ņilovs arī uzskata ka rīcība ir pretrunīga. 
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D.Liepiņa informē, ka Adrianai Ronei līdz 2023. gada 31. decembrim jāpiedalās sacensībās  

Elites grupā un ja sportistei ir veselības problāmas un ārstu rekomendācijas, tad pamatojoties uz 

ārsta slēdzieniem LKSS un vecākiem vajadzētu izvērtēt sportistes veselības stāvokli un pieņemt 

lēmumu par spēju piedalīties sacensībās.  

T.Stepulāne uzskata, ka LVF nevajadzētu izskatīt šāda veida vecāku iesniegumus. Atgādināja, 

ka LKSS ir LVF biedrs. Un LKSS administrācijai jaiesniedz iesniegums ar dokumentiem. 

Dotajā gadījumā jāiesniedz ārsta izziņu no VSMC vai ārsta speciālista ar rekomendācijām. 

Uzskata, ka LVF nevajadzētu risināt biedra iespējamus iekšējus konfliktus vai labot 

komunikācijas kļūdas.   

Nadežda Seile uzskata, ka sportistiem atrasties savas valsts izlasē ir liels gods un daudziem 

sportistiem tās ir lielākais sāpnis. Uzskata, ka LKSS jāveic pārrunas par šo tēmu ar Adrianu 

Roni un viņas māti. 

O.Gusarčuka jautā- vai varam aizliegt sportistei piedalīties sacensībās viņas izvēlētajā grupā? 

N.Prokofjeva atbild, ka LVF nevar aizliegt sportistei piedalīties sacensībās. Bet N. Prokofjeva 

tagad nesaprot kam pieprasīt trūkstošus dokumentus, jo Ņ.Rones iesniegums adresēts LVF, bet 

tika nosutīts no LKSS e- pasta. Varbūt A.Rones vecāki iesniegumu nosutījuši uz LVF adresi, bet 

tas vēl nav nonācis līdz adresatam. Iespējams, ka tur būs norādīti vēcaku kontakti un LVF varēs 

sazināties ar vecākiem, jo LKSS iesūtītajos dokumentos nav Ņ.Rones kontaktu. N. Prokofjeva 

uzskata, ka uz doto brīdi, pamatojoties uz iesniegtajiem dokumentiem, izslēgt sportisti no LR 

izlases pēc saņemtajiem dokumentiem ir nepareizi. Vajadzētu noskaidrot situacīju. Norāda, ka 

vasaras periodā nevar cerēt uz ātro lēmumu pieņemšanu , jo vairāku organizāciju darbinieki un 

speciālisti dodās atvalinājumos vai atrodās treniņnometnēs.  

 

Nolēmts:  

Pēc N.Prokofjevas atgriešanos no komandējumā 2023.g. 12. augustā divus nedeļas laikā nosūtīt 

LKSS vēstuli ar lūgumu iesniegt vēcaku kontaktus, ka arī iesniegt izziņu no VSMC un citus 

dokumentus.  

 

Balsojums: 8 -“par”, 0 - “pret”, 0 - “atturējās.  

 

 

 

 

Protokolē:      Natālija Prokofjeva  


